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 Styrelsen har haft 6 protokollförda sammanträden samt 1 konstituerande möte under året.
Fiske och fiskevård är ju en av de viktigaste inslagen i föreningen. Vi har arbetat för att samordna fisket och fiskevårdande insatser i de kustnära områdena genom att delta aktivt i träffar med vattenägare efter kusten. Vi återupptog de träffar som tidigare förekom mellan föreningar och vattenägare samt länsstyrelse och SLU samt Upplandsstiftelsen. Dessa träffar fortsatte även under 2017 med mycket gott resultat och ca 30 deltagare. Nu med vår förening som värd. Tyngdpunkten kom att handla om fredning samt information. Resultatet vid mötet blev att alla föreningar som medverkade, ska ta upp frågan om fredning på sina respektive årsmöten för att där besluta hur respektive förening kan bidra med någon form av fredning. Nästa träff blir hos oss under maj månad då resultatet ska delges. Intresset för vår strävan att försöka förbättra fiskbeståndets möjligheter till bättre reproduktion har rönt stort massmedialt intresse. Intervjuer har bl a gjorts av tidningen Roslagen samt SVT Uppsala.
Under året har vi även bidragit till succén med strömmingsfestivalen. Publikrekord igen och mer än 100 personer kunde glädjas åt att få rycka strömming. Besöksantalet totalt blev ca 1700 personer.
Vi har även under året lagt en del arbete på fiskarstugan. En uppfräschning har genomförts såväl inne som i utemiljön. Träd har fällts och slyrensning genomförts. 
Vi har även byggt en helt ny brygga eftersom den gamla kollapsade. Arbetet genomfördes av ideella krafter med främst Janne Andersson, Uffe Jansson, Christer Jansson  och Bill Hofvander. Visst materiel skänktes av Jaco AB vilket gjorde att kostnaden blev tämligen blygsam mot vad det normalt skulle kostat.

Föreningen har under året haft fisketillsyningsmännen med på styrelsemöten som adjungerade. Dom har inte deltagit i beslutsprocessen men deras erfarenhet och kompetenser har givetvis tagits till vara. 
Vår hemsida www.harg-hargshamns-fiskevardsfore3.webnode.se

Styrelsen tackar för ett bra genomfört 2017 och hoppas att kommande år ska kännas lika bra. Vi har många utmaningar men vi tror att vi tillsammans med medlemmarna ska komma fram till kloka beslut till gagn för fisket och för medlemmarna. 
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